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E. Atomoak eta taula periodikoa
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1) Hurrengo orbitalen multzoak degeneratuak diren ala ez markatu

2) Orbital degeneratuak zer dira?
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Fe atomoan, 3py, 3py, 3p;
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Burdina atomoan 3px, 3py eta 3pz orbitalak degeneratuak dira. Litio atomoan 2s, 2px, 2py eta

2pz orbitalak ez dira degeneratuak. Azaldu zergatia.

3) Hurrengo ioiak ordenatu erradioaren arabera: Se2-, S2-, Te2-, 02

4) Hurrengo espezieak ordenatu erradioaren arabera: Ne, F-, Nat, 02, MgZ+.

5) Hurrengo espezieak ordenatu ioinizazio energiaren arabera: Na, F, I, Cs, Ne

6) Ondorengo afinitate elektronikoaren balioak azaldu
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